

谈股论市

□据《北京晚报》

高层明确释放的维稳信号为市场注入了强劲的稳心剂,传递了做多信心。昨天早盘,沪深两市小幅低开,开盘后迅速冲高翻红,创业板表现较为强势,沪指随后翻红。盘面上,军工、航天、船舶、水利等概念板块涨幅居前,黄金有色板块则跌幅靠前。

A股动态市盈率16倍,成为资金安全“避难所”,短期行情向好

# 面对猴市不能猴急

## 1 股市早盘小幅上涨

前天A股全天的走势给了投资者很大信心,两市成交活跃,买盘强劲,这样的势头一直持续到了昨天,早盘小幅低开后高走翻红,10时左右出现一小波下跌,随后很快V字反转再度走高。

从盘面表现看,A股节后两日体现了抗跌性,外盘也开始趋于稳定,这对当前A股的安全系数提供了保障,但由于1月的暴跌还历历在目,不少投资者认为信心绝不是只靠两根阳线就能完全恢复的,仍存在确认整理需求。

有投资者表示,前日的长阳需要修整,技术上15分钟、30分钟K线都处于高位,资金持续流出23亿元,主板强于创业板,创业板转弱。题材股仍有表现,但是个股分化明显。

综合而论,今日再度强势走高的可能不大,A股市场可能震荡走势,回落空间不大,不影响日线级别的反弹走势。

## 2 机构看好短期行情

A股两连红,国际股市也进入了暴跌后的修复阶段。周二美国股市高开高走,收盘大幅上涨,道指涨1.39%,纳指劲升2.27%,标准普尔500指数涨幅为1.65%。盘面上,板块全面上扬,科技、周期性消费品和工业板块领涨。

亚洲股市在周一与周二均大幅上涨,周三开盘小幅回调。受A股回暖影响,在美国上市的A股最大ETF——德银X-trackers嘉实沪深中国A股ETF上涨7.02%。涨幅为5个月来最大。

对于A股农历开年的表现,不少机构也看好市场的短期行情。国元证券认为,A股在春节之后,经过短暂的风险继续释放,企稳走好的概率在增大。

回顾2016年以来的行情,导致下跌的核心因素还是人民币汇率的问题。目前,主导股市下跌的主要因素的趋势已经发生改变,A股走势发生改变的可能性就会加大。

中欧基金认为,尽管市场短期可能维持弱势,但投资者无需过度担忧。根据Wind数据统计,截至2月5日,全部A股动态市盈率为16倍,而2008年四季度金融危机时的A股动态市盈率低点为13倍。

从市盈率的角度看,A股向下极限空间约为17%左右。在市净率方面,截至2月5日,全部A股市净率为2.18倍,而2008年低点的数字为2.04倍,向下空间约为6.4%。

此外,中欧基金表示,如果说年初A股大跌的主要因素是担心汇率贬值带来的资本流出,那么对于当前的国际资本市场——欧元、日元加大宽松,美国加息或遥遥无期,欧、美、日股市见顶迹象初现——估值趋于低位的A股市场,或成为资金相对好的避难所。



## 3 证监会核准9家IPO

前天,证监会按法定程序核准了9家企业的首发申请。其中,上交所4家,深交所中小板2家,创业板3家。证监会要求上述企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。

这是今年第二批获得IPO批文的企业。1月19日,首批7家企业获得IPO批文。今年首批发行的7只新股,中签率较此前发行的新股大幅下降。对于第二批9只新股的中签率,业内人士预测将延续第一批的情况。

随着2015年年报陆续披露,社保基金的持股动向逐渐浮出水面。统计显示,截至前日,有17家公司的前十大流通股股东中出现了社保基金的身影。从社保基金持股数量来看,北京文化、皖维高新、联化科技以2142万股、2000万股、1750万股跻身前三位,紧随其后的是永新股份、索菲亚。从社保基金新进持有数量来看,社保基金去年四季度新进持有3家公司股票,分别为皖维高新、花园生物、九鼎投资。

## 股民说股

**好心情:** 今明两天极其关键,必须洗一下盘,这是技术上必不可少的,也是技术上的需要,明天其实横着走也可以的。明天打中的新股就开盘啦。

**神司马:** 今天最好直接低开下来。  
**洛浦秋风:** 年前那几天我进了些,现在都盈利了,等再挣些钱卖了还信用卡。

**水的力量:** 中国雄起! A股雄起!

**似水流年:** 周二反弹行情的持续性如何,需要观察接下来的资金能否继续大胆入场。一般来说,大涨之后都有回吐要求,但只要有新资金入场支撑,回档空间就不会太大。

(冯保萍 整理)

**晚报理财群**  
欢迎您光临

**参与方式**

你不理财,财不理你,真是这回事儿。  
若想寻找好的理财方法,让钱生钱,欢迎加入“晚报理财群”(群号: 433305965),还可通过电话18103883458联系。

## 帮您理财

**老城区任女士:** 我手里有不多的闲钱,想投资于收益比较可靠的理财产品,请问选择哪种理财产品比较合适?

**记者采访:** 针对任女士的情况,中国银行洛阳分行工作人员推荐了货币基金,其门槛低,无申购、赎回费用,投资成本低于其他类型的基金。

货币基金主要是一种投资于短期货币市场的工具,如银行定期存单、国债、央行票据、商业票据以及信用等级较高的企业债券等短期有价证券的开放式基金,投资组合剩余平均期限为120天,其预期收益虽低于股票型、混合型和债券型基金,但因其收益的稳定性而受到初级投资者、保守型投资者的欢迎。另一方面,货币基金的流动性也高于其他基金品种,赎回期限介于T+0和T+2。

需要提醒的是,从货币基金的投资组合来看,其出现亏损的可能性较小,但在一些情况下也有可能亏损,例如由于债券违约、不能偿付而造成亏损。

另一方面,随着国家大力整顿互联网金融理财市场,部分避险资金有望重新回归以稳健见长的银行理财市场。而在理财产品预期年化收益率不断走低的背景下,建议任女士提早下单锁定中长期较高收益的理财产品。(记者 冯保萍)

## 财经快递

### “提现收费”不为钱 微信看好理财通

□据 京报网

2月15日消息,微信团队通过腾讯客服官方账号发布了一个公告:微信支付对转账功能停止收取手续费。

同日起,对提现功能开始收取手续费。具体收费方案为,每位用户(以身份证为准)终身享受1000元免费提现额度,超出部分按银行费率收取手续费,目前费率均为0.1%,每笔最少收0.1元。微信红包、面对面收付款、AA收款等功能不受影响,免收手续费。

微信支付虽然借助红包这个强大武器,很短时间积累了大量用户,但就目前而言,这些用户并没有很好地转化成互联网金融用户。

腾讯方面虽然没有公布微信支付眼下的利润情况,但微信支付的日子似乎并不好过,积累下来的大量用户并没有给腾讯利润更高的理财业务带来太大帮助。

微信里的钱提现要产生手续费,那么用户肯定会选择相对不吃亏的办法,首先,买入理财通进行理财产品的投资,这对于发展理财通产品是好事,既可以为微信自身带来相对可观的现金流,又可以真正扩大自身互联网金融市场的份额,达到移动金融发展的目的;其次,微信用户将“钱包”零钱不再进行提现活动,而是通过微信已有的商品平台进行消费,将交易带来的手续费转嫁到商家身上。

就微信自身而言,一来增加了商家的营业额,可以更好地与商家进行市场合作,二来在微信的声明里,已经明确提到是对个人用户提现进行手续费的收取,所以企业用户并不会受到影响,也就是说个人用户通过消费将资金转至企业账户里,提现是不会产生手续费的,这也为微信支付开拓了更广阔的移动支付市场。